



**1 июня 2017 года представители следственных отделов по Фрунзенскому и Октябрьскому районам города Саратов поздравили с детским праздником учащихся ГБСКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1 V вида города Саратов»**



В Международный день защиты детей представители следственных отделов по Фрунзенскому и Октябрьскому районам города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили воспитанников ГБСКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1 V вида города Саратов».

Высказав слова теплых поздравлений с детским праздником, следователи вручили ребятам подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Кроме того, представители территориальных подразделений поблагодарили коллектив учреждения за их труд и вклад в развитие, воспитание и становление маленьких членов общества.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1132291>